

ERRATA DO EDITAL DO PROCESSO DE SELEÇÃO E ADMISSÃO AO CURSO DE ATENDENTE/RECEPCIONISTA EM SERVIÇOS DE SAÚDE DO HOSPITAL DE AERONÁUTICA DOS AFONSOS – TURMA 1/2021

Onde se lê:

“**1.5.1** Para a realização deste Processo Seletivo, o candidato deverá observar, rigorosamente, o cumprimento do estabelecido no Calendário de Eventos a seguir:

EVENTO	DATA
INSCRIÇÕES	18 a 20 OUT 2021
DIVULGAÇÃO DA RELAÇÃO DE CONVOCADOS PARA ENTREGA DE DOCUMENTOS E CONCENTRAÇÃO INICIAL	22 OUT 2021
ENTREGA DE DOCUMENTOS E CONCENTRAÇÃO INICIAL	25 OUT 2021
DIVULGAÇÃO DA RELAÇÃO DE CONVOCADOS PARA A MATRÍCULA	26 OUT 2021
MATRÍCULA	28 e 29 OUT 2021
INÍCIO DO CURSO	08 NOV 2021
TÉRMINO DO CURSO	11 MAR 2022

“

Leia-se:

“**1.5.1** Para a realização deste Processo Seletivo, o candidato deverá observar, rigorosamente, o cumprimento do estabelecido no Calendário de Eventos a seguir:

EVENTO	DATA
INSCRIÇÕES	18 a 20 OUT 2021
DIVULGAÇÃO DA RELAÇÃO DE CONVOCADOS PARA ENTREGA DE DOCUMENTOS E CONCENTRAÇÃO INICIAL	22 OUT 2021
ENTREGA DE DOCUMENTOS E CONCENTRAÇÃO INICIAL	25 OUT 2021
DIVULGAÇÃO DA RELAÇÃO DE CONVOCADOS PARA A MATRÍCULA	26 OUT 2021
MATRÍCULA	28 e 29 OUT 2021
INÍCIO DO CURSO	22 NOV 2021
TÉRMINO DO CURSO	25 MAR 2022

“

NOTA EXPLICATIVA:

Alteração nas datas de início e término do Curso.